



**Nr. 16 032/28.10.2024**

## HOTĂRÂRE

### **privind modificarea canturilor burselor pentru studenți începând cu semestrul I al anului universitar 2024-2025**

Având în vedere prevederile Ordinului Ministrului Educației nr. 7296/24.10.2024 privind aprobarea canturilor burselor pentru studenții înmatriculați la programe de studii universitare, organizate cu finanțare de la bugetul de stat, la forma de învățământ cu frecvență, în instituțiile de învățământ superior de stat, în anul universitar 2024-2025,

Consiliul de Administrație al Universității Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca, reunit în ședința din data de 28 octombrie 2024,

### HOTĂRĂȘTE:

1. Se aprobă modificarea Anexei nr. 3 din Regulamentul de burse pentru studenți *Canturile burselor și sursele de finanțare* conform documentului anexat.
2. Prezenta hotărâre se înaintează senatului spre aprobare.

RECTOR,  
Prof. univ. dr. Daniel DAVID



### Anexa nr. 3 din Regulamentul de burse pentru studenți

#### Cuquanturile burselor și sursele de finanțare aferente

Categorie de bursă	Cuantum propus	Perioada de plată	Sursa de finanțare	
			Alocații bugetare	Venituri proprii ale facultății/ Universității
Bursa specială pentru activitatea științifică, sau cea sportivă	2.000 lei/ lunar	anual <sup>1</sup>	x	x
Bursa specială pentru activitatea cultural-artistică	2.000 lei/ lunar	semestru universitar <sup>1</sup>	x	x
Bursă de excelență olimpică I/internațională	Stabilit prin ordin al ministrului educației	12 luni	x	-
Bursă pentru masteratul didactic	Stabilit prin ordin al ministrului educației	12 luni <sup>1</sup>	x	-
Bursa acordată de statul român pentru cetățenii străini	Stabilit de ministerul de resort	ciclu universitar	x	-
Bursă de performanță categoria I	1.550 lei/ lunar	semestru universitar <sup>1</sup>	x	x
Bursă de performanță categoria II	1.135 lei/ lunar	semestru universitar <sup>1</sup>	x	x
Bursa de ajutor social din alocații bugetare și venituri proprii ale facultăților/ universității	925 lei/ lunar	semestru universitar <sup>1</sup>	x	x
Bursa de ajutor social ocazional pentru îmbrăcăminte și încălțăminte	925 lei/ solicitare	cel mult de 2 ori pe an universitar	x	x
Bursa de ajutor social ocazional pentru maternitate (în cuantum echivalent cu două burse lunare de ajutor social)	925 lei + Bursa pentru naștere 925 lei Bursa pentru procurarea de îmbrăcăminte copilului nou-născut	o singură dată la nașterea copilului	x	x
Bursa de ajutor social ocazional în caz de deces	Cf. OME 6463/2023	o singură dată, pentru fiecare caz	x	x

Notă:

<sup>1</sup> cu excepția bursierilor din ultimul an de studiu primesc bursă până la susținerea examenului de finalizare a studiilor din prima sesiune prevăzută în structura anului universitar în curs